Die Umsatzsteuer
- Besteuerung des Mehrwertes -

Urerzeugungq Weiterverarbeitung Handel
5{ Aufwand 950,00
Gewinn 50.00
Verkaufspreis 1.000,00 Einkaufspreis 1.000,00
{ Aufwand 400,00
Gewinn 100,00
Verkaufspreis 1.500,00 Einkaufspreis 1.500,00
_ { Aufwand 500,00
Gewinn 200,00
) Wertschopfung Verkaufspreis 2.200,00
1.000,00
Wertschopfung
500,00
I Wertschopfung
700,00
! ! }
davon 19 % MwSt davon 19 % MwSt davon 19 % MwSt
=190,00 = 95,00 = 133,00
Finanzamt Finanzamt Finanzamt
. -
——

insgesamt = 418,00

Wertschopfung (Mehrwert) = Verkaufspreis - Einkaufspreis

USt auf VKP - USt auf EKP

Zahllast
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